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HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2009 16:01:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.10.2009 16:12:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113377/answer/113382




Hapgexna, Heob6xogumo Y3U moyek, MO4eBOro my3wpsi, 0030pHasi ¥ BHyTPUBEHHas yporpadus.
TonmbKO Ha OCHOBAHUHU 3TUX 00CIeNOBaHUN MOXKXHO Ha3HAYUTh TOT UJIM UHOM BUJ JIEUEHUS.
KaMHeHU3roHSIIAs Tepanys Ha3HavyaeTCs TOJIBKO B clly4ae HeOOJIbIINX KOHKPEMEHTOB,
BEPOSITHOCTh CAMOCTOSITEJIhHOT'0 OTXOXKIEHUSI KOTOPHIX 04eHb BhICOKA. Kakum oOcnenoBanueM B
IOKa3aJlx 9T0?



